
 
  Контрольная работа 

1 вариант 

1.Вычисли. 

       45623+78903        5042-783     9708·34     3920:28     143-5х3+50                
 
2.Реши задачу. 
 На    товарную    станцию    прибыло    два больших вагона с зерном и 5 вагонов 
меньшего размера с овощами. Зёрна было по 495 ц в каждом вагоне,  а овощей по  
196 ц.  Сколько всего центнеров зерна и овощей прибыло на станцию? 
 

3.  Реши уравнение. 

Х:451=26 

 
4. Реши задачу. 
Длина прямоугольника 60 м, а ширина в 2 раза короче. Чему равны его периметр и 
площадь? 

 
 

Контрольная работа 
2 вариант 

1.Вычисли. 

4367+2589      5325-2967    4027·58   3249:57    501-34х5+78      
      
2.Реши задачу. 
С   одного   участка   школьники   собрали 161 кг свеклы, а с другого 289 кг. Всю 
свеклу они разложили в ящики по 15 кг в каждый ящик. Сколько потребовалось 
ящиков  для свеклы? 
 
 
3.  Реши уравнение. 

3528:х=24      
 

4. Реши задачу. 
Длина прямоугольника 80 см, а ширина  4 раза короче. Чему равны его периметр и 
площадь?
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